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全員協議会 会議録（要点筆記） 

     平成２６年４月８日（火） 

午後 ３時００分 開会  

午後 ３時２０分 閉会  

場所 ： 全員協議会室  

 

 

〔報告案件〕 

１ 平成２６年度人事異動に伴う昇格者について 

堀嵜敬雄企画部長：資料に基づき説明 

 （該当職員自己紹介） 

 

２ 半田市地域見守り活動に関する協定について 

笠井厚伸福祉部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

３ 平成２６年度半田市風しん予防接種促進助成について 

笠井厚伸福祉部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

〔その他〕 

１ 市税等の還付加算金の未払いについて 

 水野節総務部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

２ シアトルとの親善交流事業について 

 榊原純夫市長：総務委員会の予算説明の中で少し説明させていただきましたが、シ

アトルの親善交流事業について、私が参加させていただくことについてご報告さ

せていただきます。日程は４月２２日から２８日の５泊７日でございます。目的

といたしまして、アジアＮＯ１航空宇宙産業クラスター形成特区におきまして、

本市と深い関係にあるボーイング社の本社工場や知多半島の歴史においても深

い繋がりのあるシアトルへ赴き、中部国際空港及び知多地域の発展に繋げるもの

であります。併せて、セントレアの開港１０周年も実施するものであります。主

催者は「ＮＰＯ法人知多から世界へ」が主催し、半田市が構成員となっておりま

す中部国際空港知多地区連絡協議会が後援いたします。行程はボーイング社の見

学、シアトル市長、バンクーバー市長との会見、日本領事館、州政府の訪問、併

せてシアトル桜祭り会場での知多のＰＲ等を行う予定であります。メンバーは３

市４町の首長、知多半島で大府、東浦、知多市を除く市町の首長が参加をいたし

ますし、愛知県からは地域振興部の次長が参加いたします。併せて、空港会社、

全日空、７８７を使っております全日空の社員も訪問いたします。若干日程は異

なりますが、一般公募の音吉の芝居を上映する一般の会員も含め、総計７０名で

訪問する予定となっておりますので、よろしくお願いいたします。 
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３ 市長の厚生労働省中央社会保険医療協議会の委員就任について 

 榊原純夫市長：この協議会は、厚生労働大臣の諮問に基づきまして、診療報酬の額

などについて審議をし、その結果を答申するとともに協議結果の内容によっては、

大臣に建議することができるという組織でございます。協議会のメンバーとしま

しては、国民健康保険など健康保険の保険者、被保険者の代表７名、そして医師

会、歯科医師会、薬剤師会の代表７名、そして公益の代表という立場で大学の先

生など６名、合計２０名と製薬会社の代表など数名の専門委員で構成をされるも

のでございます。私につきましては、国民健康保険など健康保険の保険者の立場

で加わることになります。歴代、全国市長会の中から１名が国保中央会推薦委員

とし加わっておりまして、この３月まで伊藤前津島市長が委員を務めておられま

したが、３月末日で津島市長を退職されたため、私が推薦を受けたものでありま

す。津島の市長が自治体病院を抱える愛知県内の市長に是非という意向を持って

おられ、推薦を受けました。国民の皆さま方のお一人お一人に直接関わる医療費

の根幹部分を審議するという重要な役目の組織であります。基本的には毎月２回、

早朝から厚労省の中で開催されますが、まずは半田市長としての公務を優先しつ

つとはなりますが、そうでない場合は出来る限り出席をさせていただくつもりで

おりますので、議会の皆さま方にはご理解、ご協力を賜りますようよろしくお願

い申し上げます。 

 

 

 


